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se hara centro en su vérliee v con nna abertura enalquiera
de compas se trazard un arco AC; baciendo despues cenira en
cada uno de los estremos A v G de este arco y con olra aber-
tura de compas tambien arbitraria se trazarin dos arcos que
se corten en . Tirese por este punto ¥ por el vértice B. la
recta DB y esta dividird el dogulo propuesto en dos partes
esaclamente iguales.

Sea ¢l punto € de la recta AB (fig. 22) en el cual se trala
de levantar wna perpendicular @ dicha recta: haciendo centro en,
el puuto dudo, con noa abertura coalquiera de compas, sefd-
lense los dos puutos E y b; desde cada wno de ellos, temados
tambien cowo cenlres, y con olra uberlaca enalquiera de com=
pas pere mavor siempre que la mitad de la distancia ED, aun-
queigual para ambos, tricense dos arcos que ¢ corlen en F;
Unase en seguida este ponto con el dado € por medio de una
recla, y esla serd la perpendiculor gedidn

Para dividie oo recta AB (ig 25) en dos parles ignales,
s¢ hard centro desde cada noo de sus estremos A y B con
uma aberturn cvalquiera de compas, pero mayer que la mitad
de dicha revla, y se Irozarin dvs orcos que se corlaran en G
zll.; uniende abora eslos dos puntes con una recla, esta divi-

ird & la dada en dos partes iguales en el punio E.

Coamdo se quiere bajar desde vo punte dado  P. (Gz. 24)
una perpeadicalar & una reeta AR, se harid centro en dicho
punte ¥ se trazard uu arco que corle & la recla dadu cu los dos
puntos Dy C; desde estos y con una sherinra enslquiera de
compis se lrozard la interseccion B, y tirando una recty desde
P. bicia E hasta que encuentre a la Jmh se lendrd la perpen~
dicular que se busea.

Para levantar una perpendicular en el esiremo B (lig. 25) de
Ut recta, se hara centro en un punte cnalgniers G, y con un
radio igual 4 la distancia de dicho punto al estremn B de la
recls, se trazard una cireunlerencia que corlarda & dicha recla
en el punto D, por este y por ¢l € lirese la DE que corle @ la
ciremferencla en el punto E. Gnase esle con el1!. por medio
de lu recta BE y esta serd la perpendicular pedida.

Para dividir wna circuufercocia en coalro parles iguales, se
trazard un didgmelro, y tirande & ésle viro que le sea perpens
dieular, por los wedios que se han espuesto para dividir una
recta en dos parles iguales, quedara resuelto el problema.



